Приложение 1
Тема 1: Теорема косинусов.
1. Площадь параллелограмма равна 
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, его меньшая диагональ равна 1, а острый угол равен 30°. Найдите большую диагональ.
2. Диагонали параллелограмма равны 1 и 2, а его площадь 0,75. Найдите углы параллелограмма.
3. В треугольник  АВС вписана окружность, которая касается сторон АВ, ВС, АС соответственно в точках М, D , N. Известно, что NA = 2, NC = 3, (ВСА = 60°. Найдите длину отрезка MD.

4. На окружности, описанной около правильного треугольника со стороной, равной  7, взята точка М. Известно, что расстояние от точки М до одной из вершин треугольника равно 3. Найдите расстояние от точки М до двух  других вершин треугольника. 
5. На окружности, описанной около правильного треугольника, взята точка N. Найдите расстояние  от точки N до дальней вершины треугольника, если расстояния от нее до двух других вершин треугольника равны 2 и 3.   
6. В трапеции ABCD  M  и N – середины оснований ВС и AD, АС = 3, BD = 8, 
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. Найдите площадь трапеции.

7. На боковой стороне ВС равнобедренного треугольника  АВС  как на диаметре построена окружность, пересекающая основание этого треугольника в точке D. Найдите расстояние от вершины А до центра окружности, если AD =
[image: image3.wmf]3

, а (АВС =120°.

8. Дан треугольник АВС, в котором АВ = 3 и (А = 30°. Найдите две другие стороны треугольника, если известно, что их сумма равна 2
[image: image4.wmf]3

.

Тема 2: Скалярное произведение векторов. Уравнение прямой.
1. Напишите  уравнение прямой, проходящей через основание ВС трапеции АВСD, если  А(1; -4),   С(0; 1), D(2; 3).

2. Найдите  проекцию  отрезка  АВ на прямую l, заданную  уравнением  
[image: image5.wmf]21
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,  если     А(-2; 3),  В(2; -8).

3. Прямая задана уравнением  
[image: image6.wmf]324
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 и координаты точек  пересечения прямой l с осями координат.

4. Найдите расстояние  от точки  А(-4; -2) до прямой 
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5. Найдите площадь треугольника АВС, если  А(-3; -1), В(3; 3), С(1; -4).

6. Найдите расстояние  между прямыми 
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7. Сколько  общих  точек  имеет  прямая,  проходящая  через  точки  M1(-4;-8)  и  M2 (8; 1) с фигурой, заданной  уравнением  
[image: image11.wmf]22
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8. Прямая задана уравнением 
[image: image12.wmf]811880
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. Найдите  
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 и координаты точек пересечения прямой l с осями координат.

9. Определите взаимное расположение прямых и найдите  расстояние между прямыми: 
а) 
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10. Напишите  уравнение прямой, перпендикулярной прямой  l  и  проходящей через точку М:
а)   5x+3y-1=0 и  М(1; 1);      
б)   3x-4y+5=0  и  М(-7; 8).

11. Прямая задана уравнением  y=6x-3. Составьте  уравнение прямой, параллельной данной и проходящей через точку:  а) М(7; -11);   б)  начало координат.

12. Найдите точку пересечения прямой, заданной уравнением  3x-4y+2=0  с  перпендикуляром, опущенным на нее из точки М(1; -1).

13. Напишите  уравнение  окружности, описанной около треугольника АВС, если А(2; 2),     В(-4; 2), С(3; 1).

14. Найдите расстояние  между прямой, заданной уравнением  3x+4y-12=0 и окружностью:
а)  
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15. Даны прямые y=7x-5   и   y=7x+11. Найдите координаты такого вектора [image: image22.wmf]АВ
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, что точка А лежит на первой прямой, а точка  В – на  второй прямой, и вектор [image: image23.wmf]АВ
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 коллинеарен  вектору   
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Тема 3: Использование уравнений прямой и окружности при решении задач.

Решение задач на нахождение геометрического места точек (ГМТ).

1. Выясните  взаимное положение прямой  y-x-4=0 и окружности  [image: image25.wmf]22
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.
2. Найдите уравнения всех касательных к окружности   [image: image26.wmf]22
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а) параллельных прямой  x+3y=0.
б) пересекающих оси координат на равном расстоянии от начала координат.

3. Составьте  уравнение окружности, если ее центр находится в точке С (5; 4) и  окружность     отсекает от прямой  [image: image27.wmf]230
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 хорду, длина которой равна 8.

4. Найдите уравнения  прямых, параллельных данной прямой 7x+24y-13=0, расстояние до которых от данной прямой равно 4 .

5. На сторонах ВС и CD квадрата ABCD  выбраны точки M и N соответственно такие, что ВМ = 2МС и CN = DN. Проведены  прямые  АМ  и BN, пересекающиеся в точке О. Найдите площадь треугольника АОВ, если площадь четырехугольника  NOMC    равна 6.

6. Дан отрезок  АВ, длина которого равна 4. Найдите геометрическое место точек М плоскости, для которых  [image: image28.wmf]22
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7. В прямоугольном треугольнике  АВС катеты АС и ВС равны соответственно  1 и 3. Найдите геометрическое место точек М плоскости, для которых   [image: image29.wmf]222
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Тема 4: Решение задач на нахождение геометрического места точек  (ГМТ).

1. Атанасян №982, №983, №986, №987.

2. На плоскости даны точки А  и В. Найдите  множество  таких точек С, что в треугольнике АВС  высота  СН в 2 раза длиннее медианы AD.

3. На плоскости даны точки А  и  В. Найдите множество точек плоскости, удаленных от А на  расстояние  вдвое большее, чем от В.

4. На плоскости даны точки А  и В.  Точка С перемещается  в плоскости  так, что длина медианы  AD  треугольника АВС остается неизменной. Найдите множество точек С.

5. На плоскости даны точки А  и В. Найдите  множество  таких точек С, что в треугольнике АВС  медиана AD  равна стороне ВС.

6. Дан квадрат ABCD.  Найдите геометрическое  место таких точек М плоскости, для которых [image: image30.wmf]0

МАМВМСMD

×+×=

uuuruuuruuuuruuuur

. 
Тема 5:  Решение задач с использованием скалярного произведения векторов.
1. На стороне АВ треугольника  АВС взята точка М такая, что  [image: image31.wmf]2

АМ

МВ

=

.  Найдите длину отрезка СМ, если  АС = 3, ВС = 4, [image: image32.wmf]120

АСВ

Ð=°

. 

2. В параллелограмме АВСD  К – середина  стороны  ВС, а точка М – середина  стороны CD. Найдите AD, если АК = 6, АМ = 3, [image: image33.wmf]60
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3. Дан выпуклый четырехугольник  ABCD. [image: image34.wmf]65
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 Найдите длину отрезка, соединяющего середины сторон AD  и  ВС.

4. В треугольнике  АВС на сторонах ВС и АС соответственно выбраны точки D и Е так, что BD = CD, АЕ= 2СЕ. Найдите   [image: image37.wmf]ВС
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5. Найдите косинус  угла при вершине равнобедренного  треугольника, если известно, что медианы,   проведенные к боковым сторонам взаимно перпендикулярны.

6. В прямоугольной трапеции [image: image39.wmf]90,::3:2:5,
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 на стороне CD  выбрана  точка М так, что [image: image40.wmf]:2:1.
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 Найдите косинус угла между прямыми  АС  и  ВМ.

7. В треугольнике  АВС [image: image41.wmf]4,10,60.
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 Точка N принадлежит стороне ВС  и [image: image42.wmf]3
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8. В треугольнике  АВС  [image: image43.wmf]90.
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 Медианы AD  и  ВЕ  взаимно перпендикулярны. Найдите  [image: image44.wmf].
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9. В четырехугольнике  АВСD  диагонали АС и BD  взаимно  перпендикулярны и пересекаются в точке О.  [image: image45.wmf]1,8,7.
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 Найдите косинус угла между прямыми АВ  и  DC.
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